



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **За совершение в отношении соседской семьи преступлений против жизни и здоровья житель Нягани проведет 10 лет в колонии строгого режима**

Собранные Няганским межрайонным следственным отделом доказательства, признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю Нягани Александру Медведеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). Следствием и судом установлено, что вечером 2 августа 2013 года между осужденным, находящимся в состоянии алкогольного опьянения и семьей, проживающей по соседству, произошел словесный конфликт, спустя некоторое время после которого Медведев взял из дома два охотничьих ружья и пришел к входной двери квартиры, в которой проживала указанная семья. Мужчина постучался и, услышав приближающиеся шаги, произвел по входной двери квартиры не менее 7 выстрелов, в результате которых хозяйка квартиры получила многочисленные огнестрельные ранения, ставшие для нее смертельными. В процессе стрельбы, также пострадали остальные члены семьи – дочери женщины были причинены тяжкие телесные повреждения в виде огнестрельных ранений, повлекших неизгладимое обезображивание лица, а глава семьи, попав под обстрел, получил огнестрельные ранения средней степени тяжести. Приговором Няганского городского суда Медведеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806856>